

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為瓜伊拉的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在過去的一年裡，數以百計的年輕人提高了對其性與生殖健康的認識。女孩和男孩現在有能力對自己的身體做出明智的決定。有關性別平等的培訓正在幫助年輕人形成沒有暴力和虐待的積極關係。

在農村社區，15間教室配備了新的教學材料、書籍和玩具。現在，612名兒童可以在安全和鼓舞人心的環境中學習和遊戲。

您持續而穩定的捐助，將可扶持瓜伊拉的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



195

名女孩完成領袖訓練



407

名年輕人接受心理健康及個人護理的訓練



700

名兒童提高了對性別平等的認識



COVID-19對巴拉圭的影響

聽聽Bianca向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「因為封鎖，有很多壓力。我們發現很難適應虛擬世界，特別是在教育方面。許多兒童和青少年的處境非常困難。對我們來說，再次見面並參加活動是令人興奮的，這使我們有機會更新宣傳空間並能夠讓我們發聲。」



姓名：**MILAGROS**

年齡：**18歲**

興趣：**學習**

「我是一個對自我提升有強烈願望的女孩。我有機會參加了國際培幼會的領袖訓練學校，我學到了很多東西，例如對話、友誼和自尊的重要性。我將向其他女孩展示，一切皆有可能。」

認識Milagros

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助**Milagros**改變她的生活。Milagros正在上高中二年級，現在是她的學校和社區的領袖。在正面的支持下，Milagros的殘疾不再是發揮她全部潛力的障礙。

克服障礙

Milagros使用輪椅在她的社區內行走，而且她必須應對癲癇的定期發作。她的父親多年前就去世了，留下她的母親賺取收入並支持Milagros。

肢體殘疾的兒童經常遭受來自家庭、老師和同伴的歧視和虐待。雖然她的母親總是鼓勵她，但Milagros在學校感到被排斥，並於抑鬱症抗爭。

但兩年前，她加入了國際培幼會的領袖訓練學校，在那裡她認識了其他青年，分享了她的經驗，並建立了關係。年輕的領袖學會了如何更加包容和支持那些有不同能力的人。

努力實現包容

Milagros現在是她同齡人的榜樣。憑藉她新發現的自信，她正在為社區的平等和包容而發聲。

她還換了學校，現在她感到得到了老師和同學們更多的支持。Milagros期待著完成她的學業，她對自己的未來有很大的夢想。

憑藉她所獲得的技能，Milagros現在正在為所有兒童獲得同樣的成功機會開闢一條道路。



Milagros正在領袖訓練學校上課

我們在瓜伊拉的項目助孩子茁壯成長



賦權予青年



瓜伊拉的早孕率仍然很高。女孩可能因早孕而出現嚴重的健康併發症，包括死亡。許多女孩還遭受來自其伴侶的性虐待和家庭暴力。

549名年輕人參加了關於其性健康的培訓課程。主題包括性別平等、如何建立積極的關係，以及如何使用避孕藥具來防止意外懷孕。七個新的青年友好診所正在**幫助超過3500名**年輕人獲得安全和支持性與生殖健康護理。

青少年正在了解他們的身體，改善他們的心理健康，並形成沒有暴力的關係。

在學校，**183名**教師獲得了向青年教授性教育的行動計劃。通過學校的工作坊，學生也在了解他們的心理健康、如何為他們的未來制定目標，以及無暴力約會的重要性。

積極育兒



超過一半的兒童經歷過身體或精神暴力。父母對兒童的權利沒有很好的理解，而文化傳統使管教過程中的這些做法變得正常。

通過培訓課程，**515名**家長獲得了新的積極育兒技能。他們了解到遊戲時間對兒童發展的重要性，以及如何在不使用暴力的情況下照顧他們的孩子。通過包括父親和強調性別平等，女孩和男孩現在都有了安全和充滿愛的成長之家。

此外，**603名**社區領袖也提高了他們對兒童保護的認識。他們現在能夠識別虐待兒童和家庭暴力，並能夠在其社區內促進兒童權利。



「現在我可以重視與孩子們玩耍的重要性。我不記得和我父母一起玩，但我很想和他們一起玩。」

- 來自瓜伊拉的América (43歲)



未來的挑戰



23%

的人無法獲得安全用水



6%

的巴拉圭年輕人從高中輟學



51%

的巴拉圭兒童經歷過身體及精神虐待



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 兒童在成長過程中經常遭受身體或精神上的虐待。我們將繼續為家長提供積極育兒技巧的培訓。
- 早孕率仍然很高。我們將確保所有年輕人都能接受性與生殖健康教育，以便他們能夠就自己的身體做出明智的決定。
- 許多年輕人沒有完成學業。我們將支持學校為所有兒童提供安全和鼓舞人心的學習空間。
- 我們還將繼續倡導女童權利並提供領袖培訓，以便女童能夠在她們的生活和社區中發揮積極作用。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為瓜伊拉的兒童締結更光輝美好的未來。



「我們對國際培幼會的信任使我們能夠在疫情後恢復期間為兒童及其家人提供支持，並將兒童保護放在首位。我們將繼續努力為社區生活帶來正面影響。」

Noelia Errecarte
瓜伊拉項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。